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наочності процесу навчання, отримання цінного досвіду практичної роботи із 
реальними  пристроями  і  особливу  ефективність  засвоєння  навчального 
матеріалу.

КОМП’ЮТЕРНА ВІЗУАЛІЗАЦІЯ – ПОТУЖНИЙ ФАКТОР
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАСВОЄННЯ

ЛЕКЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ

Л.В. Капрельянц, А.В. Єгорова, Л.В. Труфкаті, Т.В. Шпирко

Лекційна система навчання використовується у всьому світі, але зазвичай 
студент на лекції тільки записує за викладачем матеріал. Лектору не вистачає 
часу  на  спілкування  з  аудиторією,  а  це  призводить  до  того,  що  студенти  у 
більшості випадків приходять на лекцію не підготовленими.

Викладачі  кафедри  біохімії,  мікробіології  та  фізіології  харчування 
використовують різні  засоби підвищення ефективності  засвоєння студентами 
матеріалу дисциплін. Одним з головних напрямків інтенсифікації  викладання 
дисципліни є використання інформаційних технологій у навчальному процесі, 
модернізація  самого  процесу  передачі  інформації,  але  таким  чином,  щоб 
зацікавити  студента  її  формою та  змістом і  вивільнити час  для  спілкування 
лектора з аудиторією.

Викладачами  кафедри  було  прийнято  рішення  про  розробку 
мультимедійного  конспекту  лекцій  з  курсу  “Технічна  мікробіологія”,  але 
використання  такого  конспекту  стримувалося  відсутністю  спеціалізованої 
аудиторії.  За  кафедрою БМФХ  закріплена  лекційна  аудиторія  А-424,  в  якій 
було  проведено  капітальний  ремонт  із  залученням  спонсорських  коштів  та 
змонтовано екран, проектор, звукові колонки, а це дає можливість не тільки 
читати  лекції  з  використанням  мультимедійних  технологій,  але  й 
демонструвати навчальні та науково-популярні фільми.

У 2009/2010 навчальному році  всі  викладачі  кафедри БМФХ пройшли 
навчання з питань застосування мультимедійної техніки для супроводу лекцій. 
Це  дало  можливість  читати  лекції  з  курсу  “Технічна  мікробіологія”, 
використовуючи  презентаційні  матеріали.  Крім  того,  викладачами  кафедри 
підготовлено і  видано конспект лекцій з  цього курсу на паперовому носієві. 
Мультимедійні матеріали розроблялися як матеріали для супроводу лекцій за 
змістом та коментарів опорного конспекту лекцій. Кожна лекція складається з 
10-20 слайдів, на яких викладено зміст лекційного матеріалу у послідовності та 
формі,  що  є  найбільш  сприятливими  для  візуального  засвоєння  знань 
студентами. Застосування візуалізації супроводу лекційного матеріалу привело 
до  значної  інтенсифікації  процесу  передачі  знань,  підвищення  рівня  їх 
засвоєння,  про що свідчать  результати експрес-опитування студентів під час 
лекцій.  Слід зазначити,  що у студентів зріс інтерес до лекційного матеріалу, 
пожвавився  контакт  лектора  з  аудиторією,  що  створило  нові  умови  для 
здійснення більш ефективного навчального процесу.

Таким чином, сучасний комплект навчально-методичного забезпечення, 
на  наш  погляд,  повинен  складатися  не  тільки  з  робочої  програми,  графіка 
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вивчення дисципліни, положення про рейтинговий контроль знань, конспекту 
лекцій,  методичних  вказівок  для  виконання  лабораторних  робіт,  але  й  з 
мультимедійного курсу лекцій.
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